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One Direction adalah grup penyanyi pria asal Inggris-Irlandia yang terbentuk di London pada tahun 2010. Grup ini beranggotakan Niall Horan, Zayn Malik, Liam Payne, Harry Styles dan Louis Tomlinson. One Direction dikontrak oleh Syco Records, label rekaman milik Simon Cowell, setelah menjadi juara ketiga dalam ajang pencarian bakat The X Factor musim ke-7 pada tahun 2010. Setelah sukses di Inggris, One Direction kemudian dikontrak oleh label rekaman asal Amerika Utara, Columbia Records pada tahun 2011.

Pada bulan November 2011, One Direction merilis album pertama mereka yang bertajuk “Up All Night“. Album tersebut menjadi album dengan penjualan tercepat pada tahun 2011 di Inggris. “Up All Night” menguasai sepuluh besar UK Singles Chart dengan singel perdana “What Makes You Beautiful“. Lewat singel ini, One Direction berhasil memenangkan Best British Single (singel Britania Raya terbaik) di ajang BRIT Awards tahun 2012. Album kedua mereka yang bertajuk “Take Me Home” akan dirilis pada tanggal 12 November 2012.

Atas kesuksesannya, One Direction dikatakan sebagai pemicu kebangkitan kembali era boy band Eropa yang sebelumnya pernah berjaya pada tahun 1990-an. One Direction juga dilebeli sebagai gelombang baru “Invasi Britania” (British Invasion) yang melanda Amerika Serikat, mengikuti jejak The Beatles pada tahun 1960-an. 

Profil Niall Horan




Nama Lengkap     : Niall James Horan

Lahir                     : 13 September 1993

Asal                      : Mullingar, County Westmeath, Ireland
Agama                  : Kristen

Film fav.                : Grease

Warna fav.            : Hijau

Alat musik fav.      : Gitar

 Twitter                  : @niallofficial

                                          

 Bintang                 : Virgo

Profil Zayn Malik



Zain Javvad Malik “Zayn Malik” , lahir 12 Januari 1993 (umur 19) di Rumah Sakit St Luke, Bradford, Inggris. Ayahnya bernama Yasser yang berdarah Inggris-Pakistan sedangkan Ibunya, Tricia Malik berdarah Inggris. Ia memiliki tiga saudara perempuan, yaitu Doniya, Waliyha and Safaa. Zayn dibesarkan di East Bowling, di sebelah barat pusat kota Bradford. Dia menempuh pendidikan dasarnya di Lower Fields Primary School dan melanjutkan ke Tong High School, sebuah sekolah negeri yang komprehensif di Bradford.

Zayn adalah penggemar body painting, ia punya tujuh tato ditubuhnya; tato berbentuk “Yin Yang” di pergelangan tangan, gambar jari bersilang di lengan bawah, nama kakeknya dalam tulisan arab di bagian dada, sebuah simbol Jepang yang mempunyai arti born lucky, gambar hati di bagian perut, gambar daun pakis berwarna perak yang merupakan simbol negara Selandia Baru di leher belakang dan terakhir tato berbentuk epigraf di bagian tulang selangkanya.

 

